
12月定例会から本会議での一般質問において
は3つの形態から質問形式を選択できるように
なりました。 ①一括質問・一括答弁…議員が質問項目の全てについて

一括して質問を行い答弁者はそれに対してまとめて答弁を行う方法。 ②分割質問・分割答弁…議員
が質問を項目ごとに分割して質問し答弁者はそれに対し項目ごとの質問順に答弁を行いその項目が終
われば次の項目に移行する方法。 ③一問一答…議員が質問項目について一問ずつ質問を行い答弁者
はそれに対して一問ごとにと弁を行う方法。私は今回、分割質問・分割答弁方式を選択しました。
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　あけましておめでとうございます。皆様方にはお健や
かに新春をお迎えのこととお慶び申し上げます。また、
昨年中は大変お世話になり厚く御礼申し上げます。
　昨年は、射水市を舞台とした映画『人生の約束』が
1月9日から全国で公開されました。港町の歴史や伝統、
文化に包まれた新湊の曳山を物語の中心にして人の絆を
取り上げた作品で、全国の方々に本市が誇る魅力の一つ
である情緒溢れる景観などを大いにＰＲできたものと思
います。映画の効果もあって10月1日の新湊曳山まつり
には大勢の見物客で例年以上に盛り上がりました。これ
を一過性のもので終わらせることなく、様々な魅力を効
果的に発信し続けることで、継続して訪れていただける
ようにしていかなくてはなりません。また8月のリオデ
ジャネイロオリンピックでは本市出身の田知本遥選手が
柔道女子70kg級において金メダルを獲得されました。た

くさんの勇気と感動を与えていただいた田知本選手には、
県民栄誉賞とともに射水市初の市民栄誉賞が授与されま
した。10月にはついに新庁舎が開庁し1本庁舎、2分庁舎
体制で新たな市民サービスが始まりました。
　近年、地震などの自然災害は全国各地で発生してお
り、「いつ・どこで・どのように」起こっても不思議で
はないという認識の下、今後は防災拠点でもある新庁舎
を基軸として災害に強い、安心で安全なまちづくりを推
進するとともに、観光振興や1次産業も含め商工業の活
性化による地域経済の発展、さらには子育て・教育・医
療・介護の環境整備等を確実に進めていき選ばれるまち 
安心快適居住都市いみず の実現に向けて全力で取り組
んで参る所存であります。どうか今後とも一層のご指導、
ご鞭撻とご支援を賜りますよう宜しくお願い申し上げま
す。本年が皆様にとりまして健康で幸福な一年でありま
すよう心からご祈念申し上げます。
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ごあいさつ

一般質問
・ふるさと納税について
・有料広告事業について
・新アンテナショップ「日

本橋とやま館」について
予算特別委員会
・消防団員の報酬について

一般質問
・新統合庁舎について
・病児・病後児保育について
予算特別委員会
・ジョブキッズとやまについて
・郵便運搬費について

・常任委員会の所属変更があり以下
の委員会所属となりました

　・議会運営委員会
　・民生病院常任委員会　副委員長
　・港湾振興特別委員会

一般質問
・図書館について
・クラウドファンディングに

ついて
予算特別委員会
・財産収入について
・市民病院等の災害時の対策

について

一般質問
・射水市消防団について
・奨学金について
予算特別委員会
・日本橋とやま館での観光ＰＲイ

ベントについて
・大島中央公園の整備等について
・新庁舎開庁に伴う動員配備体制

の見直しについて

３月定例会 ６月定例会 11月臨時会９月定例会

12月定例会
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　県内における政務活動費問題を受けて射水市議会では政務活動費の在り方について
検討を重ね昨年11月臨時会において「射水市議会政務活動費の交付に関する条例」を
議員提案によって全部改正しました。以下は政務活動費見直しの主な内容です。
・領収書を含めた支払い報告書のインターネット公開（平成28年度分から）
　これまでも支出内容(支出日、支出項目、支出内容、支出先、支出金額)の一覧を公
開していましたが領収書を含めた収支報告書を公開することとします。
・支払い方法を前払いから精算払いに変更（平成29年度から）
　これまでは政務活動費を4月と10月に30万円ずつ支給する前払いを行っていましたが平成29年度からは議員の支払い実
績に応じた四半期ごとの精算払いとします。
※月額5万円を基礎とし年額の上限60万円はこれまでと変わりません。
・議長に議員に対する収支報告書の修正要求権を付与
　議員から収支報告書の提出があった際、政務活動費を交付する前に議長がその内容を確認し疑義がある場合には調査
等を行い必要に応じて修正を求めることとします。

WHAT`S 射水市議会

議会以外での主な活動のアルバム

第15回消防団幹部候補中央特別研修

自民党青年局による
熊本地震被災地への
募金活動

新庁舎開庁式・議場開場式

堂故茂文部科学大臣政務官（当時）訪問

港湾振興特別委員会の行政視察で福井県へ 新庁舎落成式
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携帯電話　090-3295-2790
E-mai　koukichi.takida@gmail.com

生年月日　1975年７月28日（41歳）
射水市商工会青年部　理事
射水市消防団大島分団　班長
自由民主党富山県支部連合会青年局　広報委員長

皆様が感じている
想いやご意見または

地域の課題等をお寄せ下さい。
身近な代弁者として粛々と

努力して参りますので、
今後とも宜しくお願い

いたします。

▲第二期自民党富山政治学校卒業
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▲田知本遥選手県民栄誉賞受賞記念式典


